

“葩华秀茂”画展明盛大开幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 由大众报业集团和北京画院主办、山东省博物馆协办的“葩华秀茂”——北京画院花鸟画作品展将于8月2日至8日在山东省博物馆举行。

北京画院是1957年在周恩来总理亲自主持下,新中国成立最早、规模最大的专业画院,

一直坚守秉承传统文脉,追求高度、勇于承担的作风,力推精品、出人才,创作实力雄厚。尤其在花鸟画方面有很强的阵容,曾聚集了齐白石、陈半丁、于非闇、王雪涛、崔子范等众多名家大师。

此次画展由国务院参事室副主任、中国美协副主席、

北京画院院长王明明领衔,参展画家包括姚大伍、莫晓松、姚震西、安华平、方政和、李凤龙、彭薇、李雪松。此次展览共展出九位画家的精品力作近百幅,作品取材多样,风格各异,集中展示了北京画院花鸟画的创作实力,必将为山东人民带来一场视觉盛宴和艺术

饕餮。

尤其值得关注的是《和风清远》,这幅纵550厘米、横1000厘米的巨制,由王明明、莫晓松、李雪松共同为即将在北京举行的2014北京APEC年会创作,构思宏阔,笔墨精妙,蕴含蓬勃生机。画展2日盛大开幕。

《挑战文化名人》

纪连海对决最强高中生

本报讯(记者 邱伟) 本周日21:15,江西卫视《挑战文化名人》继续挑战学术权威,纪连海将首次登台应战。节目中纪连海妙语连珠,向美女选手卖萌的同时还主动和女主持人合唱民歌,风情十足。

《挑战文化名人》让学术权威在电视镜头前面对全国观众,被普通人拍砖,迎接草根挑战。开播两期后,节目口碑与收视率齐涨。探中国文化名人实底儿的新颖节目设计,让观众感受到别具特色的文化氛围。

本周日,纪连海将坐上第三期的大师宝座,他自称迎战选手绝对有自信,压力都留给其他文化名人,并在迎战选手时高喊“放马过来”。气势十足的纪连海见到“小苹果”出场,竟瞬间变脸卖起萌来。本期最强选手、高二学生范欣衡,一句嗲嗲的自我介绍,“纪老师,我是历史课代表呢”,令纪连海立时没了气场,直呼“手下留情”。

除了卖萌,纪连海还主动和美女主持人刘蔚合唱《阿佤人民唱新歌》,在妙语连珠的同时,纪连海幽默十足,又是唱歌又是跳舞,展现了绝对不同以往的性情。

婚恋真人秀《囍从天降》

让女明星“嫁”入农家

本报讯(记者 邱伟) 天津卫视9月将播出一档明星婚恋体验真人秀节目《囍从天降》,国内四位女神级一线明星将被“嫁”入四户普通乡村家庭,进行三个月的生活体验。

节目中,大家眼中的一线女星将褪下明星光环,首度以媳妇的身份融入淳朴的农家生活。据了解,节目将采用“四真”手法:真实生活、真实情感、真实纪录、真情传递,挑选最具代表性的普通家庭,让明星进行以婆媳关系为核心的全方位家庭体验。通过明星与“家庭成员”间的情感互动,真实展现中国家庭婆媳间、姑嫂间、邻里间等人际沟通中不同价值观、道德观、伦理观的碰撞。

据天津卫视相关人士透露,《囍从天降》邀请韩国近百人的团队共同制作,除了将四位明星的家庭生活用平行讲述的手法呈现之外,她们作为“邻居”的生活也将作为一条大的故事线体现,能在电视上看到四位一线女星“闲话家常”,对观众来说是一次绝无仅有的体验。节目已经确定9月份周六黄金时段播出,第一季推出12集。

暑期综艺大战

真人秀取代音乐选秀成主力

8月,国产综艺节目进入暑期大战环节。去年暑期档,13档音乐类选秀节目激战荧屏,但今年,除了《中国好声音》独挑大梁外,其他音乐选秀全部退出暑期档,堪称近十年来最冷清的一次。而真人秀却呈现爆炸式增长,占据综艺节目九成份额。相比往年一线卫视唱独角戏,三线卫视开始抱团取暖联播同一档节目,加入综艺大战。

本报记者 邱伟

音乐选秀好景不再

去年的暑期档,13档音乐类选秀节目同台较量,竞争到了白热化状态。浙江卫视一位负责人告诉记者,去年,同质化竞争让多数卫视经历惨败,同时,音乐选秀即将迎来十岁生日,观众最初的新鲜感已经丧失,节目到了必须改变的时候。所以,今年音乐选秀退出暑期档也在意料之中。

记者查阅了所有卫视暑期档的节目安排,今年的暑期档没有了音乐大战的硝烟,19档综艺节目中,音乐选秀只有《中国好声音》一档,去年同期的12档音乐选秀全部停办。相比往年音乐选秀的激烈厮杀,《中国好声音》显得有点落寞。对此,电视界知名人士舞美师表示,《中国好声音》一枝独秀是件好事,因为没有同类节目和它竞争,观众不会分流太大,进入暑期档,观众还是倾向于看选秀类节目。对于草根选手来说,属于他们的黄金时期已经过去,多数综艺节目又回到了明星主导的时期。

真人秀正面厮杀

相比音乐选秀的落寞,今年暑期档则是真人秀节目的天下,除了《中国好声音》和另外两档喜剧节目,剩下的16档综艺节目全部为真人秀,集合了亲子、时尚、美食等多种类型。

在真人秀节目中,户外节

目占据了半壁江山,从《爸爸去哪儿2》的再度回归到《花样爷爷》,从《十二道锋味》的强势来袭到《全力!运动会》的酷炫开跑,这些真人秀都把战场放在了户外甚至是国外,除了嘉宾本身,节目的看点得到了进一步拓展,相比去年的音乐选秀混战,今年暑期的真人秀竞争更加激烈。

今年的真人秀节目将选手和明星资源挖掘得更深,从各种亲子节目中的萌娃,到《超级先生》、《女神嫁到》中的男神女神,再到《花样爷爷》里的明星爷爷,参与节目的明星年龄层横跨老中青少。不过,不少网友吐槽,现在的真人秀节目表演痕迹过重,过分向旅游节目靠拢,偏离主题。

三线卫视综艺联播

往年的暑期战役,是央视和几家“兵强马壮”一线卫视的狂欢,三线卫视几乎无缘暑期档。不过今年暑期档,不少三线卫视不甘寂寞,采取抱团取暖的策略,通过合买节目联播的形式加入竞争。

不久前,贵州卫视和青海卫视开播同一档节目《爸爸请回答》,内容、冠名商、播出时间完全一致,开播后收视率不错,这样的合作方式让不少三线卫视心动。天津卫视工作人员透露,他们要和云南卫视采取联播形式制作一档《女神嫁到》。

青海卫视工作人

员告诉记者,二三线卫视尚未形成独有的频道形象,如果直接厮杀,他们没有资金和人才优势,会陷入恶性循环。“排名十以后的卫视要想突出重围,除了内容为王走品质路线外,像‘综艺联播’这种抱团取暖的方式不失为一种好办法。靠内容和品质来获得关注是基础,随后才有可能树立平台特色。”



主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

济南

血管瘤医院

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

主治: 哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

济南

哮喘病医院

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com

主治: 生殖健康与不孕症专业

嘉乐不孕症医院

0531-6777 7777

地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口

www.jn1212.com

主治: 腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

济南

骨科医院

0531-67966666

济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

主治: 失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com

专治: 银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等

现代皮肤病医院

0531-81956555

济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)

www.sdpfbyy.net